ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Обеспечение граждан лекарственными препаратами, включенными в Перечень жизненно необходимых и важнейших препаратов для медицинского применения, перечень лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе лекарственных препаратов для медицинского применения, назначаемых по решению врачебных комиссий медицинских организаций, перечень лекарственных препаратов, предназначенных для обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей, осуществляется при оказании им медицинской помощи в рамках Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи медицинскими организациями, участвующими в реализации указанной Программы.
Указанные перечни утверждены РАСПОРЯЖЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 30 декабря 2014 г. N 2782-р.
Врачебная комиссия создается в медицинской организации и действует в соответствии с действующим в сфере охраны здоровья законодательством РФ. 
Согласно п.2 ст. 48 ФЗ от 21.11.2011 №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан» врачебная комиссия создается в медицинской организации в целях совершенствования организации оказания медицинской помощи, принятия решений в наиболее сложных и конфликтных случаях по вопросам профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации, определения трудоспособности граждан и профессиональной пригодности некоторых категорий работников, осуществления оценки качества, обоснованности и эффективности лечебно-диагностических мероприятий, в том числе назначения лекарственных препаратов, обеспечения назначения и коррекции лечения в целях учета данных пациентов при обеспечении лекарственными препаратами, трансплантации (пересадки) органов и тканей человека, медицинской реабилитации, а также принятия решения по иным медицинским вопросам. Решение врачебной комиссии оформляется протоколом и вносится в медицинскую документацию пациента.
[bookmark: _GoBack]Врачебная комиссия осуществляет функции, определенные Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 05.05.2012 №502н «Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации».  
