ПОСТ-РЕЛИЗ
[bookmark: _GoBack]Фотогалерея с Дня открытых дверей в отделении «Домашние роды» в ПМЦ.
9 апреля 2016 г. в Перинатальном Медицинском Центре состоялся День открытых дверей, посвященный знакомству с отделением «Домашние роды»!
В рамках мероприятия наши гости прослушали следующие лекции:
· Выступление главного врача ПМЦ Нормантович Татьяны Олеговны.
· Лекция семейного и детского психолога Сурковой Ларисы на тему «Спокойная беременность – счастливый малыш. Психологические особенности будущей мамы».
· Рекомендации от Ольги Маркес (основатель Школы Идеального Тела) «Как быть в форме во время и после беременности: теория и практика от Школы Идеального Тела».
У наших гостей также была возможность посетить различные мастер-классы от лучших специалистов: 
· «Естественные методы самообезболивания в родах» - Арина Чак, основатель проекта Akusherstvo Club.
· «Переноски для новорожденных: теория и практика» - Мария Парицкая, консультант Лиги слингоконсультантов и школы слингоношения «Трагешуле».
· «Спокойный и здоровый детский сон» - Ольга Тесля, генеральный директор и совладелица сети магазинов «Олант».
· «Гипнотерапия в родах» - Анастасия Иванова,  психолог, сертифицированный специалист по методу ГипноРоды®. 

И конечно же, будущие мамы и папы познакомились с Отделением домашних родов и имели возможность посмотреть родильные залы и палаты, которые оборудованы по последнему слову техники, комфорта и, конечно же, безопасности мамы и малыша.
А также смогли убедиться, что каждая палата – это настоящий «уголок спокойствия и уюта»: текстиль теплых тонов, дизайнерское освещение, ароматерапия, гидромассажная ванна или «шведская стенка» и, естественно, все необходимое для родов медицинское оборудование.

Мы постарались запечатлеть этот важный для нас и наших гостей день и теперь рады поделиться с вами фотографиями.
Фотогалерея с Дня открытых дверей*
* Фотографии, размещенные на сайте, имеют разрешение достаточное для использования в Интернете, различных социальных сетях и т.д. Чтобы получить фотографии более высокого качества, свяжитесь с фотографами, контактные данные которых указаны на фотографиях.
Спасибо всем пришедшим гостям! До новых встреч в ПМЦ!  

